
• finanzierte Ausbildung im Land Mecklenburg-Vorpommern
• ideale Verknüpfung von Leistungssport und Ausbildung bzw. Beruf
• Beamtenlaufbahn in der Landespolizei Mecklenburg-Vorpommern
• Heilfürsorge durch das Land M-V
• Übernahme in die Landespolizei M-V nach erfolgreichem Abschluss der 

Ausbildung zur Polizeimeisterin/zum Polizeimeister
• verschiedene Karrieremöglichkeiten innerhalb der Landespolizei M-V

• Zugehörigkeit zum Olympiakader, Perspektivkader, Ergänzungskader 
oder Nachwuchskader 1 und 2

• sportfachliche Empfehlung des OSP M-V
• Mitglied in einem Sportverein des Landes M-V 
• Erfüllung der beamtenrechtlichen Voraussetzungen
• mindestens mittlere Reife oder vergleichbarer Bildungsabschluss
• Polizeidiensttauglichkeit
• erfolgreicher Abschluss des Auswahlverfahrens für die Einstellung in die 

Landespolizei und
• Absolvierung nationaler und internationaler Wettkämpfe

Fachhochschule für öffentliche  
Verwaltung, Polizei und  
Rechtspflege des Landes  
Mecklenburg-Vorpommern
Zentraler Auswahl- und  
Einstellungsdienst
Goldberger Straße 12-13
18273 Güstrow
Telefon: 03843 - 283-123 bis -129
E-Mail: zaed@fh-guestrow.de
www.fh-guestrow.de | www.polizei.mvnet.de
www.facebook.com/fhguestrow

Olympiastützpunkt MV 
Trotzenburger Weg 15
18057 Rostock
Telefon: 0381- 49 75 60
E-Mail: zentrale.rostock@osp-mv.de
www.osp-mv.de

Ausbildung
Polizeimeister/-in

in der Sportfördergruppe der  
Landespolizei Mecklenburg-Vorpommern

Ministerium für Inneres und Europa M-V
Öffentlichkeitsarbeit der Polizei
Alexandrinenstraße 1
19055 Schwerin
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Die Landespolizei M-V unterstützt die Entwicklung des Leistungssports in unserem 
Land, indem sie Leistungssportlerinnen und Leistungssportlern im Rahmen einer dua-
len Karriere eine abgesicherte berufliche Zukunft in Mecklenburg-Vorpommern 
bietet.

Ausgewählten Spitzensportlerinnen und Spitzensportlern wird somit die Möglichkeit 
geboten, eine Ausbildung zur Polizeimeisterin bzw. zum Polizeimeister zu absol-
vieren und gleichzeitig ihrem Leistungssport aktiv nachzugehen. Im Abstand von 
jeweils  zwei Jahren werden fünf Ausbildungsplätze an der FHöVPR M-V bereitgestellt.

Die Landespolizei M-V bietet Dir die Möglichkeit, neben einer interessanten und 
abwechslungsreichen Ausbildung weiterhin im Spitzensport zu trainieren und an 
Wettkämpfen teilzunehmen.

Die Ausbildung zur Polizeimeisterin bzw. zum Polizeimeister  
ist auf Deine Bedürfnisse als Leistungssportlerin bzw. 
Leistungssportler zugeschnitten. Sie kann aufgrund der   
Trainings- und Wettkampfphasen verlängert  
werden. Während Deiner Ausbildung 
wirst Du phasenweise in die reguläre 
Ausbildung zur Polizeimeisterin bzw. 
zum Polizeimeister integriert. 

Die Ausbildung findet auf einem modern ausgestatteten, weitläufigen und von 
Natur umgebenen Campus in Güstrow statt. Neben Trainingsmöglichkeiten vor Ort 
sind die Olympiastützpunkte gut erreichbar.

Mit dem erfolgreichen Abschluss  der Ausbildung ist die Übernahme in den Polizei-
dienst des Landes M-V garantiert und sichert Dir eine feste Beschäftigung auch nach 
Beendigung Deiner aktiven sportlichen Laufbahn.

Es stehen Dir für Deine berufliche Perspektive verschiedene Dienstzweige der Landes-
polizei M-V sowie der Aufstieg in die Laufbahngruppe 2 offen und Du kannst weiter-
hin Deinem Leistungssport aktiv nachgehen.

Was ist die Sportfördergruppe der Landespolizei M-V? Was bietet die Polizei den Leistungssportlern? Warum sind wir die richtige Wahl für Dich?


